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Profesor:Héctor Alarcén

Ejercicio #38
Tema: Sistemas de referencia no inerciales

Auxiliares: Cristébal Zenteno, Benjamin Medina & Miguel Letelier
Tiempo: 30 min

Un péndulo es colocado en un elevador, el cual acelera verticalmente hacia arriba. Si el péndulo se eleva hasta un
dngulo de Oy y liberado del reposo relativo al elevador. Determine la tensién 77, en el soporte cuando # = 0. Evalte

su resultado para 6 = m/2. (Constantes conocidas, la masa del péndulo m, el largo del péndulo [ y la aceleracién del
ascensor )
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